
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в использовании заведомо подложного документа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в мае 2018 года обвиняемый приобрел подложные документы о состоянии его здоровья и предоставил их в отдел военного комиссариата Приморского края Ленинского и Фрунзенского районов города Владивостока с целью уклонения от призыва на службу в Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1463210>